

## ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО ПРОЕКТА "НА ПУЛЬСЕ".

Автор: Administrator

28.11.2023 18:14 - Обновлено 29.11.2023 18:19

---

### ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО ПРОЕКТА "НА ПУЛЬСЕ".

**В Набережных Челнах состоялась итоговая в этом году XL встреча Набережночелнинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

**На этой конференции Ирина Ефимовна, совместно с волонтерами -медиками представила отчет о работе партийного просветительского проекта «На пульсе». «Сегодня важно научить не только тому, что можно предпринять, но и тому, чего нельзя делать категорически. Мы очень надеемся, что благодаря реализации проекта «На пульсе», число людей, умеющих грамотно оказывать первую помощь, будет постепенно расти. Уже обучено более 60 участников проекта. Звонки для записи идут ежедневно, в январе запускается пятая группа слушателей. Мы планируем реализовывать проект до тех пор, пока в нем будет потребность у жителей нашего города», - отметила Ирина Ефимовна, при презентации проекта секретарю Набережночелнинского местного отделения Партии, мэру города Наилю Магдееву.**

**Наиль Магдеев в личной беседе с волонтерами поблагодарил ребят за их работу: «Спасибо вам за ваш вклад в общее благо! Знания, которые вы несете, очень необходимы».**

**Презентация проекта сопровождалась мастер-классом от волонтеров, поэтому каждый желающий мог попробовать отработать навыки оказания первой помощи на симуляционном оборудовании.**



# ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОГО ПРОЕКТА "НА ПУЛЬСЕ".

Автор: Administrator

28.11.2023 18:14 - Обновлено 29.11.2023 18:19

---